

花3899元 买能赚佣金的软件 刚掏了钱 就被对方拉黑了

原来这是一个网络诈骗团伙 近期被郑州警方端掉



随着“践行十九大，民警听民声”主题活动的不断深入，郑州市公安局丰产路分局将回应市民呼声与开展打击犯罪主业结合起来。近日，丰产路分局紧盯近一阶段打掉的“淘宝客”网络诈骗团伙案件，逮捕犯罪嫌疑人15名，该团伙以售卖淘宝客软件、购买指导服务能够赚取高额佣金为名，已诈骗600余万元。

■河南商报记者 高鹏



【线索】

有人花近4000元买淘宝客软件 全打水漂

今年10月中旬以来，丰产路分局案件侦办大队接到李某提供的一条线索，称其在网络上被人以“购买淘宝客软件赚取高额佣金”为由骗取3899元，被骗后嫌疑人将其拉黑且无从联系。

接报后，案件侦办大队立即安排三中队警力介入侦查。经对初查掌握情况进行综合研判，侦查员初步判定该诈骗团伙藏匿于金水区一商务楼B座某层。为避免打草惊蛇，侦查员对该商务写字楼进行秘密摸排，随即确定了该诈骗团伙所在的具体

楼层，并掌握了该团伙人数应在50人左右。

10月18日上午10时许，经过缜密分析及再次摸排，专案组认为抓捕时机已到，随即动员80余名警力兵分三路，将该诈骗团伙所在楼层电梯出入口、地下车库出入口封锁。

在随后的突击抓捕中，专案组民警在该楼层一举控制包括其“老板”在内的诈骗团伙成员40余人，扣押用于实施诈骗的财务账本100余份、涉案电脑60余台。

【犯罪】

成立“专业团队” 诈骗600余万元

从成功抓捕嫌疑人到12月初的40多个昼夜，为了给受害者以满意答复，专案组民警辗转杭州、深圳等地，先后到支付宝总部及30余家银行调取证据，走访受害者150余人，将该诈骗团伙的犯罪事实查清。

经查证，犯罪嫌疑人高某志伙同卢某全、侯某昌开办“河南裕汇隆鑫商务服务有限公司”，招募张某鹏、尚某浩等员工，成立

人事部、销售部和客服部等部门，组建“朝阳队”、“锋芒队”、“青创队”等销售战队，以售卖淘宝客软件、购买指导服务能够赚取高额佣金为名，诱骗大量客户钱财。

据掌握的情况，该案受骗者达700余人，遍及全国各地，涉案金额高达600余万元。经过艰苦工作，12月4日，刑事拘留的37名团伙成员中15人被依法批准逮捕。

目前，追赃工作在同步进行当中。

金水区执法局重拳防治大气污染 两月立案处罚 违规渣土车110台

河南商报讯（记者 崔文 通讯员 王彦斐 张丹洋）近日，一辆渣土车在郑州市中州大道杨金路口被金水区执法局执法人员拦下，因该车篷布部分破损，遮蔽不严，执法人员当场下达责令改正违法行为通知书。

据了解，开展“封土”行动以来，金水区执法局严格落实“封土令”，对辖区各工地政策落实情况进行督查，加大对重点工地、重点路段的巡查盯守，对违规清运车辆一律查扣并顶格处罚。

“同呼吸，共命运，大气污染防治攻坚冲刺30天，通过实施最严格管控、最严格监督、最严格处罚，不折不扣完成各项职能任务，坚决打赢大气污染防治攻坚战。”金水区执法局局长李国强说。

据统计，10月份以来，金水区执法局针对渣土运输车辆管理工作出动执法车辆400余台次，执法人员1400余人次，规范教育渣土车辆600余台次，依法登记保存并立案处罚违规渣土运输车辆110台，对违规渣土车开出了52.44万元的行政处罚。今年已立案处罚违规运输车辆368台，开出177.79万元的行政处罚。

市场让商户安心，稳定经营、准确定位、科学管理一样都不能少 市场靠谱 商户才能踏实做生意

“市场靠谱，我们商户做生意才踏实啊。”做五金机电生意的王艳在一年搬了3次市场后无奈地说。据她介绍，致使她“搬家”的原因要么是市场拿不到资质，要么是市场管理混乱，商户没生意。市场如何让商户踏实做生意？郑州双桥五金机电汽配城给出了自己的答案。

■河南商报记者 刘诗泉

【诉求】

商户“稳当”做生意
消费者才能得实惠

“操碎了心不说，还白白损失了几万块。”谈起自己一年三迁店址的经历，王艳还是满腹怨言。

“要么是因为市场迟迟拿不到资质，不得不搬走；要么是因为市场定位不准确，里面‘鱼龙混杂’，商户生意做不下去，只能搬走。”王艳说，商户想踏踏实实做生意，选择一个“称职”的市场很重要。好在，她已经找到了一个能让她安心的市场——郑州双桥五金机电汽配城。

该市场项目总经理于济强接受河南商报记者采访时称，“一个市场的定位，需要经过长时间考察，结合大量的调查数据才能得出结论，这样是对入驻商户负责，也是对消费者负责。”

于济强介绍，郑州双桥五金机电汽配城正是通过准确的调研分析，确立了五金机电、汽修汽配装饰为主的

业态定位。

王艳说：“市场靠谱了，商户就踏实做生意了，商户踏实了，消费者也不也跟着得实惠嘛。”

【市场】

资质信得过
商户踏实忙开业

除了定位，资质更是不能少。“起初得知双桥市场就在连霍高速惠济站附近，想着这里离北三环这么近，它不外迁？”搞汽配生意的赵闯虽然现在已经入驻该市场，但是当时有着自己的担心。

他接连跑到惠济区政府、郑州市中心城区市场外迁工作领导小组咨询此事，直到看到红头文件才相信。这份名为《郑州市中心城区市场外迁工作领导小组办公室关于郑州弘泰商贸城项目转型提升相关问题的报告》，签发机关为“郑州市中心城区市场外迁工作领导小组办公室”，印发时间为2016年12月19日。其中明确，“原则上同意惠济区政府意见，对郑州弘泰商贸城项目进行转型提升”，不外迁的理由是，“我市转型提升市场范围：一是符合城市总体规划和市场业态布局规划的商品交易市场；二是各项手续齐全、配套设施完善、具有转型提升空间的商品交易市场；三是经市场外迁工作领导小组同意转型的商品交易市场。”

如此一来，让王艳、赵闯等众多商户彻底安了心，“现在我们正准备市场开业的事儿呢，到时候在店里搞搞活动，热闹热闹！”

双桥五金机电汽配城
40年商业用地 再无搬迁之忧

盛大开业

12月16日 钜惠全城
来双桥嗨淘、嗨捞 好礼“拿拿拿”到手软

五金 机电 建材 汽修 配件 车饰

更多优惠 敬请关注

【指定商户优惠】
免费全年24项检测、免费动平衡、免费清洗节气门、免费更换防冻液
免费补胎、免费洗车、免费礼品抽奖可赢、汽车贴膜八折、五金机电
社区优惠一律八折，微信专享大额券、现场储值、抽奖赢大奖

咨询热线 0371-67515666

地址：郑州市中原区双桥五金机电汽配城
招商电话：13703715666
每日地址：郑州市中原区双桥五金机电汽配城